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Wg rozdzielnika

- Dotyczy postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie
. przetargu nieograniczonego na dostawe akceleratora liniowego wieloenergetycznego dla
- . Dolnoélaskiego Centrum Onkologii we Wroclawiu; postepowanie znak: ZP/PN/35/20/LZE/AW.

W‘zw;azku'z wp}ymemem pytan c!o SIWZ w przetargu nr ZP/PN/35)'20/LZE/AW Dolnoslaskie
- Centrum  Onkologii- we . Wrockawiu dziatajac zgodnie z ‘art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo
- zaméwien: publicznych: (8. Dz: U, z-2019r., poz. 1843 ze zm. zwang dalej ustawg) Prawo zamdwien
- publicznych odpowiada:

i zalaczmka nr 3 do SIWZ Zamaw;a;acy pmszony jesto usumecne omyikx w
, »Jednoznaczne podanie " niimeru/oznaczenia postepowania w calej dokumentacji

' znaku - postepowania
- postepowania;
- Odpowiedz: - - L :
- Zamawiajacy korygu;e oczywusta omy}ke i zmxema W sygnaturze postepowama skrét LAM na LZE zarowno w
. Ogtoszeniu jak | w SIWZ: Prawzd}owy ‘zriak postepowania to: ZP/PN/35/20/LZE/AW.
- Jednoczednie Zamawiajgcy usuwa z SIWZ poz. 3.2.3, ktdra zostala wpisana omytowo.

_ -Pytame 2 Zaiaczmk nr 3 do SIWZ Pro;ekt umowy (dale]- Umowa):

§1'w zw. ze strona tytu%owa Siwz - Zamawiajgcy proszony jest o usuniecie omyik; w znaku postepowama i
R ']ednoznaczne podanie numefu postepowama w calej tresci Umowy,

- Odpowiedz:

. Zamawiajacy koryguje oczyws‘ca omy}ke i zmienia w sygnaturze postepowania skrot LAM na LZE zaréwno w
Ogtoszeniu jak i w SIWZ. Prawxd%owy mak postepowama to: ZP/ PN/35/20/LZE/AW.

R ’Y‘Jednoczesme Zam w:a}acy suwa z SIWZ poz 3.233, ktora zostata Wpisana omytkowo.

L kutame 3: Zaiaczmk nr 3 do SIWZ Pro]ekt umﬂwy ‘(dalej: Umowa): :

84 ust. 9 - Zamawiajacy proszony jest wyjasnienie czy wykonanie modyfikacji mstalaqr eEektrer.ne; bedz:e
. wymagalo zezwoiema na budowe (art 29 ust. 1 pkt 191it. a) Prawa budowalnego?
:"'__Odpowxedz.___ L
il ;.Z.Wykonanae modyf nsaiacp eEektryczne; w obreb:e doce%owe; pracowm zaofercwanego akceleratora
(sterowma 0716, bunk:er-O/H pom techn 0/12), nsezbedne} do jego instalacji, nie bedzie wymagato pozwolenia
CUng budowe s sl

do SIW; Prﬂjektumowy(da!ez Umowa):

o Pygotowal:
*Joanna Glombowicz .- ..
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§6 ust. 1 pkt 1.4 - Zamawiajacy, majac na uwadze, ze termm wykonama |
Wykonawcy przez Zamawiajgcego bunkra, w kidrym obecme zainstalowany: st erator 3
3328, proszony jest o dodanie §6 ust. 1 pkt 1.4 zdama drugiego w brzmiemu ,,Jeze// w term/n/e, 0 ktozym mowa ".' :

w pkt 1.3 niniejszego ustepu Wykonawcy nie zostan/e przekazany Wykonawcy. bunkier, w- ktdrym obecnje .'

zainstalowany jest akcelerator Clinac 2100C0D nr ser. 3328 termin wykananza Fazy v u/ega odpowzedn/emu
przesunfecit!’, : : :
Odpowiedz:

Zamawiajgcy dodaje do par. 6, ustl, p. 1.4 tekst ”JEZE}'I w terminie, o ktérym mowa w Pkt 1.3 ninfejszego ustepu .' -

Wykonawcy nie zostanie przekazany bunkier, w ktdrym obecnie za:nsialowany Jest akce/erator Gmac 21 GQCD nr
ser. 3328 termin wykonama Fazy I v u/ega odpow:ednremu pfzesumgau T o

Pytanie 5: Zatacznik nr-3 do SIWZ Projekt umowy (dale]. lfmowa) L : RECER
§6 ust. 1 pkt 1,6 lit. b) - Zamawiajgcy, majac na uwadze, ze termin wykonama Fazy VI w czesc dot szkoleft
zalezy m. in od terminy przekazania Wykonawcy przez Zamawiajacego bunkra, w.ktdrym obecnie zainstalowany -
jest akcelerator Clinac 2100CD nr ser. 3328, proszony: jest o dodanie §6 ust. 1'pkt'1.6 lit. b) zdania drugiego w

‘brzmieniu: ,JeZelf w terminie, o ktdrym mowa w pkt 1.3: ninigjszego ustepu: Wykonawcy nie zostanie przekazany. - . .

Wykonawcy bunkier, w ktdrym obecnie zainstalowany Jest akcelerator: thac ZJUGCD rser.: 3328 tenn/n :
wykonania szkoleri ulega odpowiedniemu przesuniecin.” - : SRR R TRy
Odpowiedz: : S
Zamawiajgcy dodaje do par. 6, usti, p.1.6.b) tekst , JeZeli w terminie, o ktdryrm mowa w pkt 1.3 nln/eyszega R
ustepu Wykonawcy nie zostanie przekazany Wykonawcy. bunkier, w ktdrym obecnie zainstalowany jest...

akcelerator Clinac 2100CD nr ser. 3328 termin wykanan/a fazy IV ulega adpow;edmemu pfzesumeau

Pytanie 6: Zatgcznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej: Umowa): Lr e

§7 ust. 1 w zw. z trescig Zalacznika nr 7 do SIWZ Arkusz cenowy - -Zamaw:a}acy pmszony 3est 0
wskazanie, w kiorej pozycji. Zatacznika nr 7 do SIWZ na!ezy u;ac wynagrodz
magazynowania Sprzetu,
Odpowiedz:
Zamawiajacy uzupetnia tres¢ w za%aczmku “Arkusz cenowy" dodajac W poz. 4 magazynowame (przechowanle)
akceleratora.

Pytanie 7: Zatgcznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej Umowa) : - SR :
§7 ust. 3 lit. a) — Zamawiajacy proszony jest o potherdzen;e Ze faktura. czescmwa 0 ktore] mowa w §7 ust 3 L
lit. a) Umowy dotyczyC bedzie wynagrodzema w wysokosc; wskazane} w poz' 1 a%a;czmka nr 7‘ do SIWZ Arkusz :
cenowy, s
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie 8: Zalacznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej: Umowa): - : SR .
§7 ust. 3 lit. b) - Zamawiajacy proszony jest o potwierdzenie, ze faktura czesc&owa, 0. ktore} mowa: w §7. ust 37
lit. b) Umowy dotyczy¢ bedzie wynagrodzenia w wysokosc: wskazanej w. poz 2 za#;—}czmk,a nr rg do SIWZ Arkusz =
cenowy, - :
Odpowiedz:

Tak, Zamawiajacy potwierdza.

Przygotowaia:
Joanna Glombowicz

- Wykonawcy 2 tywly ushugi
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) -"'.'Pytame 3do SIWZ Projekt umowy (dale; Umowa):
 '§7 ust. 3 lit. ¢) - Zamawiajacy proszony jest o potwierdzenie, ze faktura czeéciowa, o ktdrej mowa w §7 ust. 3
- lit. ©) Umowy dotyczy¢ bedzie wynagrodzenia w wysokosci wskazanej w poz. 3 zatgcznika nr 7 do SIWZ Arkusz
. cenowy,
" Odpowieds: -
' f Tak, Zamaw:a]acy potw;erdza

'Pytame 18. Zalaczmk nr3 do SIWZ Pro;ekt umowy (dale] Umowa)
- §7 ust.. 3 lit. d) - Zamawigjacy proszony jest o ;Jotwuerdzeme ze faktura czedciowa, o ktorej mowa w §7 ust 3
0 ltt ti} Umowy dotyczyc bedzte wynagrodzema w wysokogdi wskazanej w poz. 4 zatacznika nr 7 do SIWZ Arkusz
, 'Odpow;edz'" T
- Tak, Zamawra)acy potwserdza

o '-_‘Pytame 11. Za!aczmk nr 3 do SIWZ 9ro;ekt umowy (dalej Umcwa) .
g7 ust. 5 - Zamaw;a}acy proszony jest o wykredlenia ust. 5 majac na uwadze ze do zamowsema me stosu;e sxe
- przepiséw ustawy Prawo zamowien publicznych dotyczacych robot budowainych
‘Odpowiedz: . 5
Zamaw;a}acy wyraza zgode i wykresia ust S w §?

o '_'Pytame 12: Zalaczmk m‘3do SIWZ Pro;ekt umowy (dafe; Umowa)

. - 811 - Zamawiajacy proszony jest o potwierdzenie, ze §11 ust. 1- 4 Umowy dotyczy obowxazkow, ktore
- Wykonawca -musi -wypelnic - wylacznie wstosunku . do_ podwykonawcy, na ktérego zasoby Wykonawca.. sie

powolywat w celu wykonania wykazania spetnienia warunkéw, a tym samym §11 ust. 1-4 nie dotyczy wszystkich

‘podwykonawcdw, - przy - pomocy . ktdrych Wykonawca realizowad bedzie zamdwienie stanowiace przedmiot

~ninigjszego postgpowania, - .

~Odpowiedz: Lo

- Tak; Zamawsa;acy potw:erdza

. ,.‘Pyl:ame 13: Zaiaczmk nr- r3 do SIWZ Pm]ekt umowy (da!ej, ﬁmowa)
T ¥ Zamaw:ajacy W przypadku negatywne; odpowiedzi na“ pytanie powyzej, proszony 3est 0 wykresteme w
h.'fca%asc: §11 ust.“1-4 Umow cna uwadze “przedmiot Zaméwienia, ktérym jest dostawa. Regulacja zawarte w
.:i-;§11 ust.gi1~4 Umowy whasciwe s3 dia zamowish pubiscznych na roboty budowlane. Zgodnie z art. 143b i nast.
f ku do zaméwien na roboty budowalne na wykonawce natozone s3 obowiazki
R m'-sco'..:do::przedki'adan!a Zamaw:a;acemu pro;ektu umowy 'z podwykonawca, uzyskania akceptacii
- Zamawiajacego treéci tego projektu, przedikiadania zawarte; umowy z podwykonawca i wykonania tozsamej
v ”ﬁ”.“,procedury w przypadku zmian. tej umowy. Zaznaczenia-wymaga, ze nawet w przypadku zamdwien na roboty
" budowalne (zgodnie Zarty 1435 ust.8- umowy)  ustawodawca zwolnit z “powyzszych obowigzkéw umowy o
fpodwykonawstwo, ktorych prze mrotem 53 dostawy luby us&ug: o wartosci ponsze] 50 000 .

LWty migjsey: Zaznaczenia Wyimaga, 76 Wykoniawca réalizujac umowy dcstawy, Zleca czynnosci pomochicze takie

s _3ak transport wraz z rozmieszczemem w m;e;scu mstalaq: wyna;em dzwugu, magazynowame, stp podmsctom

mx'ane oswnadczen e z}ozema Zlecenia i jego przyjecie: przez ziecemoblorce,
1u pos:ada sta%a umowe (np magazynowame) Komecznosc zmzany zasad

j8j tresd ~ mioze zhaczgco wydiuzy¢ termin reahzac;z zamdwienia, a W
sady wspo}pracy zostaly uzgcdmone przez korporacje np. transport)

rZyg
Joanna G%ombowmz_ ¢
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Odpowiedz:
Nie dotyczy, odp. na poprzedme pytame Jest tw;erdzaca

Pytanie 14: Zalacznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej: Umowa): : :
§14 - Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o potwierdzenie, iz w ramach czynnosci podptsywama raportow :
serwisowych o ktdrej mowa w ust. 17 §14, Zamawiajacy dopuszzza wykorzystame podpasu eiektromcznego Adobe o
sign lub innych podobnych rozwigzan. o
Prosimy o dodanie dodatkowego ustepu o ponizszej trescn : - : : : :
LStrony zgodnie o$wiadczaja, i2 w ramach czynnosci’ podpisywania raportcw serw:sowych 0 ktore} mowa w- ust.

17, niniejszego paragrafu, dopuszczajg wykorzystanie podpisu eiektromcznego ‘Adobe sign lub ‘innych podobnych : :'- L

rozwigzan. Strony odwiadczaja, iZ kazdy raport serwisowy podpisany z wykorzystaniem podp;su e!ektromcznego,
ktorym mowa w zdaniu pierwszym niniejszego ustepy, bedzie dla nich prawnie wxazqw_ %

Odpowiedz: ' o R
Zamawiajacy potwierdza, iz dopuszcza wykorzystanie podpisu elektronicznego AdobeSign lub innych podobnych S
rozwigzan. Zamawiajacy uzupetnia tresc par. 14 ust, 1? 0 tekst proponowany. przez Wykonawca o

Pytanie 15: Zalgcznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej: Umowa)

§14 - Zwracamy sig do Zamawiajgcego z proshba o dodanie dodatkowego ustepu o pomzszej tresq ' .
W przypadku zakonczenia Ustugi poprzez uzycie SmartConnect Zamawiajacy- upowazma Wykonawce do

Jednostronnego podpisania Raportu Serwisowego zgodme zust. 17 mniejszego paxagrafu i uznama Jako terminu

zakonczenia Ustugi, daty i godziny wskazanej w Rapcrc1e Serw&scwym Ao

Odpowiedz: :

‘Zamawiajacy uzupetnia tre$é par. 14 ust. 17 kolelnym zdamem o trescn proponowanej przez Wykonawcq

Pytanie 16: Zatacznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej: Umowa): : N
§14 ust. 7 Iit. I) - Zamawiajacy proszony jest o zmiane tredci zdania ostatniego. w in: E) w. ten spasob ze

otrzyma ono brzmienie: ,Czas pomiarow nie jest zaliczany do czasu niesprawnosci”. Pomiary wykonywane s3
przez Zamawiajacego, Wykonawca nie ma zadnego wplywu na. rozpoczgcie ich wykonywania, czas ich trwania,
moment ich zakonczenia. Wskaza¢ nalezy ze z niesprawnoScia Sprzetu powiazane s3 kary.umowne o ktérych
mowa w §15 ust. 1 pkt 1.5 oraz pkt. 1.6 Umowy oraz. obowigzek wydiuzenia gwarancji, o ktérym mowa w 814
ust. 13 Umowy. Kara umowna zgodnie z art. 483 ke stanowi rodzaj -gwarancji spetnienia $wiadczenia przez -
diuznika; Wykonawca nie moze wigc by¢ zobowiazany do zaptaty kary umownej za opdZnienie w usunigciu wad, -
jezeli zobowiazanym do wykonania pomiardw jest Zamamajqcy, odpow:ecfmo dotyczy to. dwniez wliczenia okresu
wykonywania pomiardw przez Zamawiajacego do czasu. przestoju. sprzqtu lub.
to okres wykonywama pomiardw zaleZy wytacznie od Za aw1ajqcego,
Qdpowiedz: A T JOURRE : :
Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang. zmrane; Rezpoczeae pomiarow ]est W tym punkcue sc:sie
okreslone jako "w dniu zakoficzenia naprawy lub w dniu nastepnym". Zakres.a tym samym czas pomiardw zalezy -
od rodzaju awarii i oczywiste jest, 2e do momentu zakonczema pomxamw z wymklem pozytywnym akceieratcr nie:

moze by¢ uzywany do napromieniania pacientow.

Pytanie 17: Zalgcznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (dalej: Umowa): - SR ' o
§14 ust. 10 w zw. z §20 ust. 3 — Zamawiajacy proszony jest o wykresienne ust 10 w. zw1azku z def mq&; c!m_ S
terapeutycznych zawartg w 8§20 ust. 3 Umowy, :
Odpowiedz: X T e
Zamawiajgcy zmienia zdanie pierwsze w par. 14 ust 10 nastepujaco:. ”Za'dn[f-te[apgylyczne-’-uwaf_a: sie.dni
opisane w par. 20, ust. 3 umowy” 1 wnosi uzupeinienie do umowy. L e T e e T

Przygotowala:
Joanna Giombowicz

esu gwaranc_u, kfedy
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3 nr3do SIWZ ijekt umowy (daie; Umowa)
- g§15- ust. 1 pkt 1.2 = Zamawiajaty proszony jest o dodanie po tresci: ,opdZnienie w wykonaniy dosz’azw
L ;.akce/eratora wzgledem terminu Okresloiego w86 ust. 1.1." treSci w brzmieniu: .z przyezyn lezacych po stronie
- Wykoriawey"; kara - umowna-wihna . zostaC zastrzezona: na -okolicznos¢ nieterminowego wykonania dostawy na
skutek okolicznosci; za ktore odpowiedzialnose panosi Wykonawca,
Odpowiedz:

. Zamawiajacy nie -Wyfaié igbdy'_ fa p’fd;’jdn'dwaria'z:rniéné'i pozostawia zapis bez zmian.

Pytanie 19: Zalacznik nr 3 do STWZ Projekt umowy (dalej: Umowa): _ _
©'§15 ust. 1 1.4 - Zamawiajgcy proszony jest o dodanie po tresci: ,opdZnienie w wykonaniu przedmiotu umowy w
..zakresie realizacji Fazy II-V umowy wzgledem terminow okreslonych w § 6 ust. 1.2, 1.3, 1.4. j 1.5 treéci w
brzmieniu: ,z prayezyn lezgcych-po stronie Wykonawcy”, kara umowna winna zostac zastrzezona na okolicznosé
- nieterminowego wykonama fazy II-IV na skutek okoftcznosc;, 75 ktdre ddpowiedzialnost ponosi Wykonawca,

. Odpowiedz: o
R "’Zamaw;agacy wyraza zgode na dcdan:e wskazanych s%ow i wriosi deowredme uzupelnienia do umowy.

s Pytame 20 Za}qczmk m' 3 di _SIWZ Projekt umowy {da!e; Umowa}
8§15 ust. 1 pkt 1.5 - Zamama]acy proszony jest o dodanie. po tredei: ,,opozmeme w usun/eau wad Przedmiotu
dostawy~ (4. akce/eratora 2 wyposazeniem), jego naprawie i przywroceniu pefnej sprawnosci w okresie gwaranci
_ ' i rekojmi wzgledem termincw okreslonych w § 14 ust. 7, pp. g), h), i) oraz § 14 ust. 8 p. g)" tresci w brzmieniu:
o przyczyn le2acych po stronie -Wykonawcy” . kara.umowna. winna zosta¢ zastrzeiona na okolicznosé
metermmowego usumecaa wad na skutek okolicznosci za ktore odpowiedzialnodé ponosi Wykonawca,
“Odpowied#:
: Zamaw:ajacy wyraza zgode na dodame wskazanych s#ow i wnosz odpowzedme uzupeinienia do umowy.

o nytame 21: Za}aczmk o SIWZ Projekt umowy (daler Umowa)
. '§15 ust, 1 pkt 1.6 - Zamawnajacy proszony jest o dodanie po tredci: ,,n/ezapewmen/e przez Wykonawce 95%
- Sprawnosci i dyspozycynosc Sprzetu, o ktdrej mowa w § 14 ust. 9. Umowy” treéci w_brzmieniu: .z przyezyn
“lezgcych po stronie  Wykonawcy”, kara umowna winna zostal zastrzezona na okoliczno$¢ niezapewnienia
~'sprawnosci | dyspozycyinoéci Sprzetu na skutek okolicznosdi, za ktdre odpowiedzialnoéé ponosi Wykonawca,
-Odpowiedz: :
L Zamawuajacy wyraza zgode, na daodanie wskazanych s%ow i wnosx odpowiednie uzupetnienia do umowy.

‘;’3 do SIWZ Pro;ekt umowy (daier Umowa):
o -§15 ust. 1 pkt 1.7 --Zamawiajacy proszony jest o dodanie po-tresci: , niewykonanie pfz'egladu okresowego,
.. ktorym mowa w §-14-ust.-14. Umowy w terminie ustalonym przez Strony” treéci w brzmieniu: .z przyczyn
- lezgeych  po- stronje: Wykonawcy/; -kara umowna - winna zostaé zastrzezona na okolicznoéé nieterminowego
- wykonania przegladu na skutek okolicznoédi, za ktre odpowiedzialnodé ponosi Wykonawca,
- Odpowiedz:
- Zamawiajgcy wyraza zgode na dodame wskazanych s«‘ow i wnosi odpowiednie uzupelnienia do umowy.

-‘f'_',:;.-'Pytame 23: Zaiqczm_k nr 3 do’ SIWZ Pro;ekt umowy (dalej !}mowa)
§15 ust. 1 pkt 1.9-1.11 = Zamawiajacy proszohy jest o odpowiednia modyf kac;e trescz pkt 1.9 - 1.1l w
v;,;'zateznoscn od quasmema udz:elonego do §11 Umowy, e

'ZamaWIajacy nie zmrema} zap:sow w par 11 wobec tego wmosek Wykonawcy zosta;e pominiéety.

o i’l_f{"i"'Pytanre 24: Za qczmk'nr 3 do SIWZ Pro;ekt umowy (dale]. Umowa):

S :."'Frz\?gotév&a}a: -
- Joanna Glombowicz .
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podwykonawcy, ponowne ogramczema w produkcp iub ogramczema w dosteple do mie}sce wykonama'
przedmiotu zamdwienia - Zamawiajacy proszony jest o potwierdzenie, Ze nie: bedme wystepowat-w:stosunku:do.
Wykonawcy z roszczeniami z tytutu niewykonania :lub.:opdznienia wykonania: Umowy w sytuaq: wystaplenia'
okolicznosci zwigzanych z COVID-19 i dodanie po ust. 4 piniejszego paragrafu ust. 5w brzmieniu: L
«0. Zamawiajgcy nie bedzie wystepowat w stosunku do Wykonawcy z jakimikolwiek roszczeniami zw;qzanym: z
niewykonaniem lub opdZnieniem uykonama Umowy, Jezelt memvkonanre Umow,v lub opozn/en/e wykonanfa —
Umowy bedzie miafo zw;azekz COVID-19.7; SRR : Tl '
Odpowied#: .
Zamawiajacy dopisat par. 20 umowy ~ sita wyzsza, kt_'

| 'ot," rowmez Cowci 19

Pytanie 25: Zalgcznik nr 3 do SIWZ Projekt umowy (daieg, Umowa)

8§17 ust. 1 - majac na wzgledzie, ze niniejsze postepowanie prowadzone ]est W czasae mzprzestrzemama sse:_ S

epidemii wywotanej COVID-19 co ma wplyw na quhwggc_ realizacji zamowienia w. terminie z uwagi-m. in.. na
mogace ponownie wystapi¢ trudnosci w transporcie miedzynarodowym, nieobecnosci pracownikéw wykonawcy
lub podwykonawcy, ponowne ograniczenia w produkq: Jub ogramczema ‘W dostepie do mIEJSCE wykonama-
przedmiotu zamdwienia — Zamawiajacy proszony 3est 0 dodanie po pkt 1.6 pkt 1.6a w brzmieniu: s
«1.68 wydfuzenia terminu Wkonama umom/, }eze/1 wstap/g OkO/fCZﬂOSCI szazane z CUVID-IQ majqce wplyw na-
wykonanie umowy.”, . n
Odpowied#:

Zamawiajacy dopisat par. 20 umowy — sita wyzsza ktory dot rcwmez Cowd 19

Pytanie 26: SIWZ, pkt 6, ppkt 6.1, tabela ppkt 7.1.3 :

Czy — w przypadku zaoferowania akceleratora ldentycznego z akeeleratorem juz posiadanym i wykorzystywanym
-przez Zamawiajacego - Zamawiajgcy zaakceptuje materiaty, o ktdrych mowa:w pkt 7.1.3, bez zaznaacmych
wymaganych przez Zamawiajgcego. parametrow techntcznych podiega;acych weryf‘ kacy i ocenle? :
OdpowiedZ: S L BT

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 27: SIWZ, pkt 6, ppkt 6.1, tabela ppkt 7.3 oraz Zalycznik nr 1 do SIWZ, pkt. 3, Uwagi dia

Wykonawcy, pkt A o
Czy w odniesieniu do dokumentacji technicznej wymaganej ‘w- ppkt 7.1.3: Zamamajacy zaakceptu;e fi rmowe'
materiaty informacyjne w 3¢zyku angteisk:m, bez t{umaaema na 3ezyk poiskj?- : : .
Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode i potwierdza Ze zaakceptuje f' rmowe mateﬂa%y mformacy;ne w Jezyku angteisktm, bez e

tlumaczenia na jgzyk polski.

Pytanie 28: Zalgcznik nr 1 do SIWZ, pkt. 3, tabela, poz. 3.1.4
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na rozbicie tego parametru na 2 osobne w sposdh nastepujacy:

3.14.2 Niskie moce dawek dla wymaganej wigzki fotondw X 6 MV FF, dla .1~ TAK/NIE - .
petnego zakresu pdl: o wartosciach: 5, 10, 15, 20,40, 60180 . | - Tak=lpkt .
MU/min o o Nie= 0 pkt :
3.1.4.b Niskie moce dawek dia wymaganej wiazki fotondw X 18 MV FF, dla- | " TAK/NIE o
petnego zakresu pol: o-wartosciach: 20, 40,60 § 80 MU/min. -~ .05 - Taksl.pkt 0
Nie= 0 pkt
Odpowiedz: .
Przygotowata:

Joanna Glombowicz
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' zamawiajacy nie wyraza zgody | nie zmienia zapisu W OPZ w poz. 3.1.4

- Pytanie 29: Zalacznik nr 1 do SIWZ, pkt 1, tabela, poz. 1.11.1 oraz poz. 1.11.2
" Czy - w celu umozliwienia  zaoferowania akceleratora VitalBeam, blizniaczego do juz posiadanego i
- wykorzystywanego - w Legnicy - Zamawiajgcy zaakceptuje oferte na akcelerator nie posiadajacy tych
funkgjonalnosdi, a tym samym wykresli poz. 1.11.11 1.11.2 z tabeli parametréw wymaganych?
Odpowiedz:
- Zamawiajacy zmienia tredé w OPZ w poz. 1.11.1, 1.11.2 oraz 3.11 wykreslajgc zapisy z poz. 1.11.1, 1.11.2
(wymagane) i przenoszac jé-do poz. 3.11.1 1 3.11.2. (océniane).

0d2.12:00/12:15. Zmodyﬁkowane ogloszenie oraz SIWZ, zatacznik nr 1 — Opis przedmiotu
- zamdwienia, zatgcznik nr 3 — Wzdr umowy oraz zatacznik nr 7 - Arkusz asortymentowo-cenowy beda dostepne sa
" na Platformie Zakupowej.
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